
                      ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ 

 

                              
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ                                         Θεσσαλονίκη,  23 Οκτωβρίου 2020 

 ΚΑΙ  ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ                                                          Αρ.πρωτ.: οίκ. ΓΘ 454 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΥ                                

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥΚΑΙ  ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

Ο.Α.Σ.Π. (Ν.Π.Δ.Δ.) 

Μονάδα Έρευνας «ΙΤΣΑΚ»                                                      ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ    

Ταχ. Δ/νση :  Δασυλλίου 

55535 Ελαιώνες  

Πυλαία Θεσσαλονίκης 

Πληροφορίες: Αν. Ιωαννίδου         

Τηλ. : 2310 476081-4 

Ηλ.Δ/νση: tania@itsak.gr 

 

ΘΕΜΑ : «Αίτημα για έγκριση δέσμευσης ποσού τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων ευρώ (4.600,00 

€)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%)  σε βάρος των πιστώσεων του ΚΑΕ 1611, για 

την προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης, για το κτίριο που στεγάζεται  η Μονάδα Έρευ-

νας «ΙΤΣΑΚ» του ΟΑΣΠ Θεσσαλονίκης». 

 

O Ο.Α.Σ.Π. θα προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες, σύμφωνα με την προβλεπόμενη από τις διατάξε-

ις του άρθρου 118 του ν. 4412/2016 (147
Α
΄), διαδικασία απευθείας ανάθεσης, για την προμήθεια 

πετρελαίου θέρμανσης, προϋπολογιζόμενης δαπάνης τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων ευρώ  

(4.600,00€), (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24%), σε βάρος των πιστώσεων του ΚΑΕ 1611, 

για το κτίριο στο οποίο στεγάζεται η Μονάδα Έρευνας «ΙΤΣΑΚ» του ΟΑΣΠ στη Θεσσαλονίκη. 

 

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε για την δέσμευση ποσού τεσσάρων χιλιάδων εξακοσίων ευρώ 

(4.600,00 €)  (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%)  σε βάρος των πιστώσεων του ΚΑΕ 1611, του 

προϋπολογισμού  οικ. έτους 2020,  σύμφωνα με τον παρακάτω πίνακα : 

 

ΜΟΝΑΔΑ ΦΟΡΕΑ : ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΑΝΤΙΣΕΙΣΜΙΚΟΥ  ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

 & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  - Α.Φ.Μ.: 090153086 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΘΕΣΗΣ : «Απευθείας Ανάθεση» 

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

ΑΝΑΔΟΧΟΥ 

: Η συμφερότερη από οικονομική άποψη προσφορά. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ : Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης, για τις ανάγκες της Μονάδας 

Έρευνας «ΙΤΣΑΚ» του ΟΑΣΠ Θεσσαλονίκης. 

 

Κ.Α.Ε : 1611 «Προμήθεια υγρών καυσίμων και λιπαντικών» 

C.P.V.  09135100-5 «Πετρέλαιο θέρμανσης» 

ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ : 3.709,68€ 

Φ.Π.Α : 24% 

ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ : Δασυλλίου, Ελαιώνες, 55535 Πυλαία  

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

: Η κατάθεση των προσφορών θα γίνει μέχρι την Παρασκευή 6 Νο-

εμβρίου 2020 και ώρα 13:00, στο πρωτόκολλο της Μονάδας Έρευ-

νας «ΙΤΣΑΚ» είτε αυτοπροσώπως, είτε με ταχυδρομείο ή courier ή 

email (info@itsak.gr). Ο φάκελος της προσφοράς θα φέρει απαραί-

τητα την επωνυμία και τη διεύθυνση της εταιρείας, με την ένδειξη: 

«Προσφορά για την Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης, για τις α-

νάγκες της Μονάδας Έρευνας «ΙΤΣΑΚ» του ΟΑΣΠ Θεσσαλονί-

κης» 

Στην προσφορά θα περιλαμβάνονται: 

1. Η προσφερόμενη τιμή σε ευρώ, ολογράφως και αριθμητι-
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κώς , χωρίς Φ.Π.Α., καθώς κα τα λίτρα πετρελαίου που αν-

τιστοιχούν. 

2. Η προσφερόμενη τιμή σε ευρώ, ολογράφως και αριθμητι-

κώς, με Φ.Π.Α., καθώς και τα λίτρα πετρελαίου που αντισ-

τοιχούν.  

3. Ο χρόνος ισχύος της προσφοράς.  

4. Η συμμετοχή στη διαδικασία συνεπάγεται την χωρίς επι-

φύλαξη αποδοχή των όρων της παρούσας πρόσκλησης, οι 

βασικοί όροι της οποίας θα αποτελέσουν στοιχεία της σύμ-

βασης και θα δεσμεύουν την επιχείρηση, στην περίπτωση 

που εκ παραλείψεως δεν θα περιληφθούν σε αυτή. 

5. Αποδεικτικά έγγραφα μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού. 

Πριν από την έκδοση της απόφασης ανάθεσης της σύμβα-

σης, η εταιρεία οφείλει να υποβάλλει σε πρωτότυπα ή αν-

τίγραφα που εκδίδονται σύμφωνα με τις διατάξεις του άρ-

θρου 1 του ν. 4250/2014 (Α   74) τα κάτωθι : 

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης του τελευταίου 

τριμήνου πριν από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβα-

σης ή ελλείψει αυτού, ισοδυνάμου εγγράφου που εκδίδεται 

από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του κράτους-

μέλους ή της χώρας καταγωγής ή της χώρας που είναι εγ-

κατεστημένος ο υποψήφιος ανάδοχος. Η υποχρέωση προσ-

κόμισης του αποσπάσματος αφορά και στα μέλη του διοι-

κητικού, διευθυντικού ή εποπτικού οργάνου του εν λόγω 

οικονομικού φορέα ή στα πρόσωπα που έχουν εξουσία εκ-

προσώπησης, λήψης αποφάσεων ή ελέγχου σε αυτό κατά 

τα ειδικότερα αναφερόμενα στην ως άνω παράγραφο. 

 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ : Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί α) στον δικτυακό τόπο της 

Αναθέτουσας Αρχής www.oasp.gr β) στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό 

Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ) 

http://www.eprocurement.gov.gr/. 

                                                                         

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ  ΔΙΑΝΟΜΗ                                                       Ο Διευθυντής του  ΟΑΣΠ                                        

Χ.Α. Φ.Α. Φ.Δ Δ3γ (2)   

Φ.ΔΟΔ, ΟΑΣΠ Θεσ/νίκης                                                                                   

                                                                                                      Νικήτας  Παπαδόπουλος 

 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

 

 

Τσιράς Ευστάθιος 

ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 
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